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              ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ


Ми, депутати Лебединської районної ради Сумської області глибоко стурбовані  критичною  ситуацією, яка  склалася на Лебединщині в зв’язку з незадовільним  електропостачанням установ  та побутових споживачів.

Від сільських жителів  надходять скарги про відключення електроенергії по 14-16 годин на добу. При цьому люди обурені несправедливим, вибірковим підходом до відключення від електропостачання, коли без електроенергії залишаються одні і ті ж споживачі, а інші взагалі не відключаються .

Безсистемне відключення електроенергії  дуже боляче як для населення, так і для закладів освіти, охорони здоров’я, малого та середнього бізнесу та інших підприємств, які не можуть  працювати в нормальному режимі і мають великі збитки.
Враховуючи  соціальну напругу, викликану безсистемним  відключенням електроенергії, на черговій сесії районної ради    було заслухано пояснення  начальника Лебединського РЕМ.

Але вирішити проблемні питання щодо енергозабезпечення району на місцевому рівні, на жаль, неможливо.

Тому, представляючи інтереси територіальної громади району, з розумінням ставлячись до ситуації, яка склалася в цілому в країні,  просимо вжити заходів щодо забезпечення відпрацювання прозорого та справедливого механізму складення енергопостачальними підприємствами графіків відключень електричної енергії та оперативного їх доведення через засоби масової інформації до відома споживачів усіх категорій.

Від імені депутатів

Лебединської районної ради 

Голова районної ради                                                                         В.Г.Калита

